
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

SCAFFOLD PLANK
MODEL：WBS-017 WBS-018 WBS-019

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL：WBS-017 WBS-018 WBS-019

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

SCAFFOLD PLANK
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WARNING

ASSEMBLY PRECAUTIONS
1.Keep children and pets away during assembly.
2.Please assemble the product in strict accordance with the instructions.
Incorrect assembly could be hazardous.
3.Separate and count all parts and hardware.
4.Follow the intended uses only.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

INTRODUCTION

The Scaffold Plank turns your multi-position ladder into trestle-and-plank
scaffolding when you attach Scaffold Plank to your ladder. The Plank
hooks securely to the ladder rungs of the inner and outer sections of your
ladder to give you a comfortable, solid platform to stand on while you paint,
hang drywall or install light fixtures. The Telescoping Plank allows you to
replace expensive and labor-intensive scaffolding systems and adjusts to
the length you need—available in 6' to 9', 8' to 13', and 9' to 15' sizes. The
lightweight Telescoping Plank is made from aircraft-grade aluminum and is
rated to hold two people with a maximum weight of 500 lbs. *Trestle
Brackets sold separately.

Feature:
• Made with strong, lightweight aircraft aluminum.
• Slip-resistant, wide-tread platform allows you to work safely.
• Comfortable, 12-inch-wide standing surface.
• Slides easily adjust to the length you need, while storing compactly.
Patented rung locks fasten to ladder rungs for safety and security.
• Two-person Plank rated to hold 500 lbs.



- 3 -

PRODUCT PAREMETERS

Model WBS-017 WBS-018 WBS-019
Material Aluminum Aluminum Aluminum
Color Silvery Grey Silvery Grey Silvery Grey

Max Load Capacity 500 lbs 500 lbs 500 lbs
Size 6' - 9' 8' - 13' 9' - 15'
Width 12.5'' 12.5'' 12.5''

Item Package
Quantity

1 1 1

PART LIST

When unpacking this product, ensure the parts listed below are included
and carefully inspect for any damage that may have occurred
during transit. If any part is missing or damaged, do not attempt to
assemble or use the product.

Model Accessory

WBS-017
M8×12

2pcs
M8×40

1pc
s

M8
1pcs

WBS-018
M8×12

2pcs
M8×40

1pc
s

M8
1pcs

WBS-019
M8×12

2pcs
M8×40

1pc
s

M8
1pcs
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INSTALLATION METHODS

1.Stretch outward,install the hexagonal bolts and nuts.

2.The length of the expansion plate can be adjusted. All you have to do is
unscrew the wing bolt, slide it to where you want it and tighten it. It can
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effectively meet the needs of different space requirements.

3.The aluminum retractable table supports up to 500LBS and allows one
or two people to work on the table.

4.We are always concerned about your safety. Therefore, the aluminum
plate has a nylon tape that can be attached to the ladder to avoid sliding
down the ladder. Widely used: Our Work Board can be used for outdoor
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and indoor scaffolding work, ideal paint, hanging drywall, maintenance,
installation of lamps, and cleaning doors and windows.



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


MODÈLE :  WBS017  WBS018  WBS019

PLANCHE  D'ÉCHAFAUDAGE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d’utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  
nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter:

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

MODÈLE :  WBS017  WBS018  WBS019

PLANCHE  D'ÉCHAFAUDAGE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

  1  
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3.  Séparez  et  comptez  toutes  les  pièces  et  le  matériel.

la  longueur  dont  vous  avez  besoin  –  disponible  en  tailles  de  6'  à  9',  8'  à  13'  et  9'  à  15'.  Le

4.  Suivez  uniquement  les  utilisations  prévues.

La  planche  télescopique  légère  est  fabriquée  à  partir  d'aluminium  de  qualité  aéronautique  et  est

conçu  pour  contenir  deux  personnes  avec  un  poids  maximum  de  500  lb.  *Chevalet

La  planche  d'échafaudage  transforme  votre  échelle  multipositions  en  tréteau  et  planche

Supports  vendus  séparément.

PRÉCAUTIONS  DE  MONTAGE

échafaudage  lorsque  vous  attachez  une  planche  d’échafaudage  à  votre  échelle.  La  planche

Fonctionnalité:

1.  Gardez  les  enfants  et  les  animaux  domestiques  à  l'écart  pendant  l'assemblage.

s'accroche  solidement  aux  barreaux  de  l'échelle  des  sections  intérieures  et  extérieures  de  votre

•  Fabriqué  en  aluminium  aéronautique  solide  et  léger.  •  Plateforme  

antidérapante  à  large  bande  de  roulement  vous  permettant  de  travailler  en  toute  sécurité.  •  

Surface  d'appui  confortable  de  12  pouces  de  large.  •  Les  coulisses  

s'ajustent  facilement  à  la  longueur  dont  vous  avez  besoin,  tout  en  étant  rangées  de  manière  compacte.

Les  verrous  brevetés  se  fixent  aux  barreaux  de  l'échelle  pour  plus  de  sûreté  et  de  sécurité.  •  

Planche  pour  deux  personnes  pouvant  supporter  500  lb.

échelle  pour  vous  offrir  une  plateforme  confortable  et  solide  sur  laquelle  vous  tenir  debout  pendant  que  vous  

peignez,  accrochez  des  cloisons  sèches  ou  installez  des  luminaires.  La  planche  télescopique  vous  permet  de

2.  Veuillez  assembler  le  produit  en  stricte  conformité  avec  les  instructions.

remplacer  les  systèmes  d'échafaudages  coûteux  et  à  forte  intensité  de  maind'œuvre  et  s'adapter  à

Un  assemblage  incorrect  pourrait  être  dangereux.

INTRODUCTION

AVERTISSEMENT

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

  2  
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LISTE  DES  PIÈCES

M8×12

M8

12,5''

Couleur Gris  argenté

1  pc

Gris  argenté

Modèle

WBS017

1  PCS

Aluminium

12,5''12,5''

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  assurezvous  que  les  pièces  répertoriées  cidessous  sont  incluses

s
M8

Aluminium

assembler  ou  utiliser  le  produit.

Largeur

1  pc

Aluminium

8'    13'

1  pc

2  pièces

Matériel

s

M8×12

6'    9'

1  PCS

pendant  le  transit.  Si  une  pièce  est  manquante  ou  endommagée,  n'essayez  pas  de

M8×40

WBS019WBS017

9'    15'

WBS018

Taille

M8

2  pièces

500  livres

Quantité

s

Modèle

1  PCS

500  livres

M8×40

1

Capacité  de  charge  maximale 500  livres

WBS019

Accessoire

Gris  argenté

1

2  pièces

Paquet  d'articles

WBS018

et  inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir

M8×12

1

M8×40

PARAMÈTRES  DU  PRODUIT
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1.  Étirez  vers  l'extérieur,  installez  les  boulons  et  écrous  hexagonaux.

2.  La  longueur  de  la  plaque  d'extension  peut  être  ajustée.  Tout  ce  que  vous  avez  à  faire  est  

de  dévisser  le  boulon  à  oreilles,  de  le  glisser  là  où  vous  le  souhaitez  et  de  le  serrer.  Ça  peut

MÉTHODES  D'INSTALLATION

  4  
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3.  La  table  rétractable  en  aluminium  supporte  jusqu'à  500  LBS  et  permet  à  une  ou  deux  

personnes  de  travailler  sur  la  table.

répondre  efficacement  aux  besoins  des  différentes  exigences  d'espace.

4.Nous  sommes  toujours  préoccupés  par  votre  sécurité.  Par  conséquent,  la  plaque  

d'aluminium  comporte  un  ruban  en  nylon  qui  peut  être  fixé  à  l'échelle  pour  éviter  de  glisser  

vers  le  bas  de  l'échelle.  Largement  utilisé :  notre  planche  de  travail  peut  être  utilisée  en  extérieur.

Machine Translated by Google
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et  travaux  d'échafaudages  intérieurs,  peinture  idéale,  pose  de  cloisons  sèches,  
entretien,  installation  de  lampes  et  nettoyage  des  portes  et  fenêtres.

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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GERÜSTBRETT

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  

eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

MODELL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  

erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  

Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Sie  können  uns  

gerne  kontaktieren:

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

MODELL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

GERÜSTBRETT

-  1  -
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Gerüst,  wenn  Sie  die  Gerüstplanke  an  Ihrer  Leiter  befestigen.  Die  Planke

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

•  Hergestellt  aus  starkem,  leichtem  Flugzeugaluminium.  •  Rutschfeste  

Plattform  mit  breiter  Trittfläche  ermöglicht  sicheres  Arbeiten.  •  Bequeme,  12  Zoll  breite  

Standfläche.  •  Die  Schieber  lassen  sich  leicht  auf  die  gewünschte  

Länge  einstellen  und  lassen  sich  kompakt  verstauen.

Besonderheit:

Mit  der  Gerüstplanke  verwandeln  Sie  Ihre  Leiter  mit  mehreren  Positionen  in  ein  Gerüstbrett

Halterungen  separat  erhältlich.

ausgelegt  für  zwei  Personen  mit  einem  Maximalgewicht  von  500  Pfund.  *Gestell

4.  Befolgen  Sie  nur  die  vorgesehenen  Verwendungszwecke.

Die  leichte  Teleskopplanke  besteht  aus  Flugzeugaluminium  und  ist

3.  Trennen  und  zählen  Sie  alle  Teile  und  Hardware.

die  Länge,  die  Sie  brauchen  –  erhältlich  in  den  Größen  6'  bis  9',  8'  bis  13'  und  9'  bis  15'.  Der

ersetzt  teure  und  arbeitsintensive  Gerüstsysteme  und  passt  sich  an

Eine  falsche  Montage  kann  gefährlich  sein.

2.Bitte  montieren  Sie  das  Produkt  in  strikter  Übereinstimmung  mit  den  Anweisungen.

Die  Leiter  bietet  Ihnen  eine  bequeme,  solide  Plattform,  auf  der  Sie  stehen  können,  während  Sie  streichen,  

Trockenbauwände  aufhängen  oder  Leuchten  installieren.  Die  Teleskopplanke  ermöglicht  es  Ihnen

Lässt  sich  sicher  an  den  Leitersprossen  der  Innen-  und  Außenteile  Ihrer  Leiter  einhängen

1.  Halten  Sie  Kinder  und  Haustiere  während  der  Montage  fern.

Patentierte  Sprossenschlösser  werden  zur  Sicherheit  an  den  Leitersprossen  befestigt.  •  

Zwei-Personen-Planke  mit  einer  Tragfähigkeit  von  500  Pfund.

ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

WARNUNG

EINFÜHRUNG

-  2  -
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STÜCKLISTE
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M8×40

Maximale  Tragfähigkeit

1

Zubehörteil

500  Pfund

WBS-019

WBS-018

Artikelpaket
1

Silbergrau

2Stk

M8×40

M8×12

und  überprüfen  Sie  es  sorgfältig  auf  etwaige  Schäden

1

M8×40

während  des  Transports.  Wenn  ein  Teil  fehlt  oder  beschädigt  ist,  versuchen  Sie  es  nicht

WBS-019

Größe

WBS-018WBS-017

9'  -  15'

M8

500  Pfund

Menge

2Stk

1  Stück

Modell

500  Pfund

S

M8

Aluminium

das  Produkt  nicht  zusammenbauen  oder  verwenden.

Aluminium

1  Stk

Breite

2Stk

1  Stk

8'  -  13'

1  Stück

S

Material

6'  -  9'

M8×12 M8

M8×12

12,5''

Farbe

1  Stk

Modell

SilbergrauSilbergrau

12,5''

Aluminium

1  Stück

WBS-017

Stellen  Sie  beim  Auspacken  dieses  Produkts  sicher,  dass  die  unten  aufgeführten  Teile  enthalten  sind

12,5''

S

PRODUKTPARAMETER
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2.Die  Länge  der  Erweiterungsplatte  kann  angepasst  werden.  Sie  müssen  lediglich  die  Flügelschraube  

lösen,  an  die  gewünschte  Stelle  schieben  und  festziehen.  Es  kann

1.  Nach  außen  strecken  und  die  Sechskantschrauben  und  Muttern  anbringen.

INSTALLATIONSMETHODEN

-  4  -
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4.  Wir  sind  stets  um  Ihre  Sicherheit  besorgt.  Daher  verfügt  die  Aluminiumplatte  über  ein  

Nylonband,  das  an  der  Leiter  befestigt  werden  kann,  um  ein  Herunterrutschen  der  Leiter  zu  

verhindern.  Weit  verbreitet:  Unser  Arbeitsbrett  kann  für  den  Außenbereich  verwendet  werden

Erfüllen  Sie  effektiv  die  Anforderungen  unterschiedlicher  Platzanforderungen.

3.  Der  ausziehbare  Aluminiumtisch  trägt  bis  zu  500  Pfund  und  ermöglicht  die  Arbeit  von  einer  

oder  zwei  Personen  am  Tisch.

Machine Translated by Google
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und  Innengerüstarbeiten,  ideale  Farbe,  hängende  Trockenbauwände,  Wartung,  

Installation  von  Lampen  und  Reinigung  von  Türen  und  Fenstern.

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
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MODELLO:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

PLANCIA  PER  IMPALCATURA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  

L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  

non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  

prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MODELLO:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

PLANCIA  PER  IMPALCATURA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

-  1  -
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1.Tenere  lontani  bambini  e  animali  domestici  durante  il  montaggio.

si  aggancia  saldamente  ai  pioli  della  scala  delle  sezioni  interna  ed  esterna  del  tuo

Caratteristica:

•  Realizzato  in  alluminio  aeronautico  resistente  e  leggero.  •  La  

piattaforma  antiscivolo  e  con  ampia  carreggiata  consente  di  lavorare  in  sicurezza.  •  

Comoda  superficie  di  appoggio  larga  12  pollici.  •  Le  diapositive  

si  adattano  facilmente  alla  lunghezza  necessaria  e  si  conservano  in  modo  compatto.

2.Si  prega  di  assemblare  il  prodotto  seguendo  rigorosamente  le  istruzioni.

scala  per  offrirti  una  piattaforma  comoda  e  solida  su  cui  stare  mentre  dipingi,  appendi  il  muro  a  secco  

o  installi  lampadari.  La  Plancia  Telescopica  te  lo  permette

Le  serrature  brevettate  si  fissano  ai  pioli  della  scala  per  sicurezza  e  protezione.  •  Tavola  

per  due  persone  classificata  per  sostenere  500  libbre.

sostituire  i  sistemi  di  impalcatura  costosi  e  ad  alta  intensità  di  manodopera  e  adattarsi

Un  montaggio  errato  potrebbe  essere  pericoloso.

3.Separare  e  contare  tutte  le  parti  e  l'hardware.

la  lunghezza  che  ti  serve:  disponibile  nelle  misure  da  6'  a  9',  da  8'  a  13'  e  da  9'  a  15'.  IL

4.  Seguire  solo  gli  usi  previsti.

La  tavola  telescopica  leggera  è  realizzata  in  alluminio  aeronautico  ed  è

valutato  per  contenere  due  persone  con  un  peso  massimo  di  500  libbre.  *Cavalletto

La  tavola  per  impalcatura  trasforma  la  tua  scala  multiposizione  in  un  cavalletto  e  una  tavola

Staffe  vendute  separatamente.

impalcatura  quando  attacchi  l'asse  dell'impalcatura  alla  tua  scala.  La  Plancia

PRECAUZIONI  DI  MONTAGGIO

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

AVVERTIMENTO

INTRODUZIONE

-2-
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ELENCO  PARTI

12,5''

Alluminio

1  pz

WBS-017

Quando  si  disimballa  il  prodotto,  assicurarsi  che  le  parti  elencate  di  seguito  siano  incluse

12,5''

S

12,5''

Colore

M8

M8×12

Modello

Grigio  argentato

1  pc

Grigio  argentato

2  pezzi

1  pc

8'  -  13'

1  pz

6'  -  9'

S

Materiale

M8×12

Alluminio

assemblare  o  utilizzare  il  prodotto.

M8

Alluminio

1  pc

Larghezza

500  libbre

Quantità

2  pezzi

500  libbre

1  pz

Modello

S

WBS-019

M8×40

durante  il  transito.  Se  qualche  parte  manca  o  è  danneggiata,  non  tentare  di  farlo

Misurare

WBS-018

M8

9'  -  15'

WBS-017

WBS-018

Pacchetto  articoli
1

Grigio  argentato

2  pezzi

M8×40

1

M8×12

e  ispezionare  attentamente  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati

Capacità  di  carico  massima

1

M8×40

Accessorio

500  libbre

WBS-019

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

-  3  -
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2.La  lunghezza  della  piastra  di  espansione  può  essere  regolata.  Tutto  quello  che  devi  

fare  è  svitare  il  bullone  ad  alette,  farlo  scorrere  nella  posizione  desiderata  e  serrarlo.  Può

1.Allungare  verso  l'esterno,  installare  i  bulloni  e  i  dadi  esagonali.

METODI  DI  INSTALLAZIONE

-4-
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3.  Il  tavolo  retrattile  in  alluminio  supporta  fino  a  500  libbre  e  consente  a  una  o  due  

persone  di  lavorare  sul  tavolo.

soddisfare  efficacemente  le  esigenze  di  diversi  requisiti  di  spazio.

4.  Siamo  sempre  preoccupati  per  la  tua  sicurezza.  Pertanto,  la  piastra  in  alluminio  è  

dotata  di  un  nastro  in  nylon  che  può  essere  fissato  alla  scala  per  evitare  di  scivolare  

lungo  la  scala.  Ampiamente  usato:  il  nostro  tavolo  da  lavoro  può  essere  utilizzato  per  esterni

-5-
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e  lavori  su  impalcature  interne,  verniciatura  ideale,  installazione  di  cartongesso,  

manutenzione,  installazione  di  lampade  e  pulizia  di  porte  e  finestre.

-6-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  WBS017  WBS018  WBS019

TABLÓN  DE  ANDAMIO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:  WBS017  WBS018  WBS019

TABLÓN  DE  ANDAMIO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

  1  
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The  Scaffold  Plank  convierte  su  escalera  de  múltiples  posiciones  en  un  caballete  y  una  tabla

Los  soportes  se  venden  por  separado.

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

andamio  cuando  coloca  el  tablón  de  andamio  en  su  escalera.  el  tablón

Característica:

•  Fabricado  con  aluminio  aeronáutico  resistente  y  liviano.  •  La  

plataforma  antideslizante  y  de  banda  de  rodadura  ancha  le  permite  trabajar  con  

seguridad.  •  Cómoda  superficie  para  estar  de  pie  de  12  pulgadas  

de  ancho.  •  Las  correderas  se  ajustan  fácilmente  a  la  longitud  que  necesita  y  se  guardan  de  forma  compacta.

4.  Siga  únicamente  los  usos  previstos.

La  tabla  telescópica  liviana  está  hecha  de  aluminio  de  calidad  aeronáutica  y  es

clasificado  para  albergar  a  dos  personas  con  un  peso  máximo  de  500  libras.  *Caballete

Reemplaza  los  costosos  y  laboriosos  sistemas  de  andamios  y  se  adapta  a

El  montaje  incorrecto  podría  ser  peligroso.

3.Separe  y  cuente  todas  las  piezas  y  herrajes.

1.  Mantenga  alejados  a  los  niños  y  las  mascotas  durante  el  montaje.

Se  engancha  de  forma  segura  a  los  peldaños  de  la  escalera  de  las  secciones  interior  y  exterior  de  su

la  longitud  que  necesita,  disponible  en  tamaños  de  6'  a  9',  8'  a  13'  y  9'  a  15'.  El

Los  bloqueos  de  peldaños  patentados  se  sujetan  a  los  peldaños  de  las  escaleras  para  mayor  seguridad.  •  

Plancha  para  dos  personas  con  capacidad  para  soportar  500  libras.

2.  Ensamble  el  producto  estrictamente  de  acuerdo  con  las  instrucciones.

escalera  para  brindarle  una  plataforma  cómoda  y  sólida  para  pararse  mientras  pinta,  cuelga  paneles  de  

yeso  o  instala  accesorios  de  iluminación.  La  tabla  telescópica  le  permite

GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA

INTRODUCCIÓN

  2  

Machine Translated by Google



LISTA  DE

Ancho

500  libras

Cantidad

2  piezas

PC  1

Modelo

500  libras

s

M8×40

durante  el  tránsito.  Si  falta  alguna  pieza  o  está  dañada,  no  intente

WBS019

Tamaño

WBS018WBS017

9'    15'

M8

WBS018

Paquete  de  artículos 1

Gris  plateado

2  piezas

M8×40

M8×12

e  inspeccione  cuidadosamente  por  cualquier  daño  que  pueda  haber  ocurrido

1

M8×40

Capacidad  de  carga  máxima

1

Accesorio

500  libras

WBS019

Aluminio

12,5''

PC  1

WBS017

Al  desembalar  este  producto,  asegúrese  de  que  las  piezas  que  se  enumeran  a  continuación  estén  incluidas

12,5''

s

M8

M8×12

12,5''

Color

1  PC

Modelo

Gris  plateadoGris  plateado

2  piezas

1  PC

8'    13'

PC  1

s

Material

6'    9'

M8×12

M8

Aluminio

montar  o  utilizar  el  producto.

Aluminio

1  PC

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

  3  
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1.Estírese  hacia  afuera,  instale  los  pernos  y  tuercas  hexagonales.

2.Se  puede  ajustar  la  longitud  de  la  placa  de  expansión.  Todo  lo  que  tienes  que  hacer  es  

desenroscar  el  perno  de  mariposa,  deslizarlo  hasta  donde  quieras  y  apretarlo.  Puede

MÉTODOS  DE  INSTALACIÓN

  4  
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3.La  mesa  retráctil  de  aluminio  soporta  hasta  500  libras  y  permite  que  una  o  dos  personas  

trabajen  en  la  mesa.

satisfacer  eficazmente  las  necesidades  de  diferentes  requisitos  de  espacio.

4.  Siempre  estamos  preocupados  por  su  seguridad.  Por  lo  tanto,  la  placa  de  aluminio  tiene  

una  cinta  de  nailon  que  se  puede  unir  a  la  escalera  para  evitar  que  se  deslice  por  la  escalera.  

Ampliamente  utilizado:  nuestra  tabla  de  trabajo  se  puede  utilizar  para  exteriores.

Machine Translated by Google
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y  trabajos  de  andamios  interiores,  pintura  ideal,  colocación  de  paneles  de  yeso,  

mantenimiento,  instalación  de  lámparas  y  limpieza  de  puertas  y  ventanas.

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

DESKA  RUSZTOWANIA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  

skontaktować:

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

MODEL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

DESKA  RUSZTOWANIA

-  1  -
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drabina  zapewniająca  wygodną,  solidną  platformę,  na  której  można  stanąć  podczas  malowania,  wieszania  

płyt  kartonowo-gipsowych  lub  instalowania  opraw  oświetleniowych.  Deska  teleskopowa  na  to  pozwala

2.  Prosimy  o  złożenie  produktu  ściśle  według  instrukcji.

Deska  rusztowaniowa  zamienia  Twoją  wielopozycyjną  drabinę  w  kozioł  i  deskę

Wsporniki  sprzedawane  oddzielnie.

Funkcja:

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PRZY  MONTAŻU

rusztowaniu  po  przymocowaniu  deski  rusztowania  do  drabiny.  Deska

4.Przestrzegaj  wyłącznie  zastosowań  zgodnych  z  przeznaczeniem.

lekka  deska  teleskopowa  jest  wykonana  z  aluminium  lotniczego

•  Wykonane  z  mocnego,  lekkiego  aluminium  lotniczego.  •  

Antypoślizgowa  platforma  z  szerokim  bieżnikiem  pozwala  na  bezpieczną  pracę.  •  

Wygodna  powierzchnia  do  stania  o  szerokości  12  cali.  •  

Prowadnice  łatwo  dopasowują  się  do  potrzebnej  długości,  a  jednocześnie  są  kompaktowe  w  przechowywaniu.

przeznaczony  dla  dwóch  osób  o  maksymalnej  wadze  500  funtów.  *Stojak

Nieprawidłowy  montaż  może  być  niebezpieczny.

zastępuje  drogie  i  pracochłonne  systemy  rusztowań  i  dostosowuje  się  do  nich

3.  Oddziel  i  policz  wszystkie  części  i  sprzęt.

długość,  jakiej  potrzebujesz  —  dostępne  w  rozmiarach  od  6  stóp  do  9  cali,  od  8  stóp  do  13  cali  i  od  9  do  15  stóp.  The

można  bezpiecznie  przymocować  do  szczebli  drabiny  wewnętrznej  i  zewnętrznej  części  drabiny

1.  Podczas  montażu  trzymaj  dzieci  i  zwierzęta  z  daleka.

Opatentowane  zamki  szczebli  mocowane  do  szczebli  drabiny  zapewniają  bezpieczeństwo.  •  

Deska  dla  dwóch  osób  o  wytrzymałości  500  funtów.

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

OSTRZEŻENIE

WSTĘP

-  2  -
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WBS-018

Rozmiar

M8

WBS-017

9'  -  15'

podczas  transportu.  Jeśli  brakuje  jakiejś  części  lub  jest  ona  uszkodzona,  nie  próbuj  tego  robić

M8×40

WBS-019Model

1  szt

500  funtów

S

500  funtów

Ilość

2  szt

500  funtów

Akcesorium

WBS-019

M8×40

1

Maksymalna  ładowność

M8×40

i  dokładnie  sprawdź,  czy  nie  wystąpiły  żadne  uszkodzenia

M8×12

1Pakiet  przedmiotów

WBS-018

Srebrzystoszary

1

2  szt

1  szt

Srebrzystoszary

Model

Srebrzystoszary

M8×12

M8

12,5  cala

Kolor

12,5  cala

Rozpakowując  ten  produkt,  upewnij  się,  że  w  zestawie  znajdują  się  wymienione  poniżej  części

S

Aluminium

12,5  cala

WBS-017

1  szt

Aluminium

Szerokość

1  szt

M8

Aluminium

montować  lub  używać  produktu.

1  szt

Materiał

S

M8×12

6'  -  9'

1  szt

2  szt

8'  -  13'

-  3  -

LISTA  CZĘŚCI

PARAMETRY  PRODUKTU
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1.  Rozciągnij  na  zewnątrz,  zamontuj  śruby  sześciokątne  i  nakrętki.

2.  Można  regulować  długość  płyty  rozporowej.  Wystarczy  odkręcić  śrubę  motylkową,  

przesunąć  ją  w  wybrane  miejsce  i  dokręcić.  To  może

METODY  INSTALACJI

-  4  -
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3.  Aluminiowy,  wysuwany  stół  wytrzymuje  obciążenie  do  500  funtów  i  pozwala  na  
pracę  przy  stole  jednej  lub  dwóm  osobom.

skutecznie  zaspokajają  potrzeby  różnych  wymagań  przestrzennych.

4.  Zawsze  dbamy  o  Twoje  bezpieczeństwo.  Dlatego  płyta  aluminiowa  posiada  
nylonową  taśmę,  którą  można  przymocować  do  drabiny,  aby  zapobiec  zsuwaniu  się  
po  drabinie.  Szeroko  stosowane:  nasza  tablica  robocza  może  być  używana  na  zewnątrz

Machine Translated by Google
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i  prace  na  rusztowaniach  wewnętrznych,  idealne  malowanie,  wieszanie  płyt  kartonowo-

gipsowych,  konserwacja,  montaż  lamp  oraz  czyszczenie  drzwi  i  okien.

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

STEIGERPLANK

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  omvatten  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  

ons  op:

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MODEL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

STEIGERPLANK

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

-  1  -
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1.  Houd  kinderen  en  huisdieren  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

haakt  stevig  vast  aan  de  laddersporten  van  de  binnen-  en  buitensecties  van  uw

Functie:

•  Gemaakt  van  sterk,  lichtgewicht  vliegtuigaluminium.  •  Dankzij  het  

antislipplatform  met  breed  loopvlak  kunt  u  veilig  werken.  •  Comfortabel,  30  cm  breed  

stavlak.  •  Glijbanen  zijn  eenvoudig  aan  te  passen  aan  de  

gewenste  lengte,  terwijl  ze  compact  kunnen  worden  opgeborgen.

2.  Monteer  het  product  in  strikte  overeenstemming  met  de  instructies.

ladder  om  u  een  comfortabel,  stevig  platform  te  geven  waarop  u  kunt  staan  terwijl  u  schildert,  gipsplaten  

ophangt  of  verlichtingsarmaturen  installeert.  Met  de  Telescopische  Plank  kunt  u  dat  doen

Gepatenteerde  sportsloten  worden  aan  de  laddersporten  bevestigd  voor  veiligheid  en  

beveiliging.  •  Plank  voor  twee  personen,  geschikt  voor  500  lbs.

dure  en  arbeidsintensieve  steigersystemen  vervangen  en  hierop  aanpassen

Een  onjuiste  montage  kan  gevaarlijk  zijn.

3.  Scheid  en  tel  alle  onderdelen  en  hardware.

de  lengte  die  u  nodig  heeft:  verkrijgbaar  in  de  maten  6'  tot  9',  8'  tot  13'  en  9'  tot  15'.  De

4.  Volg  uitsluitend  het  beoogde  gebruik.

lichtgewicht  Telescopische  Plank  is  gemaakt  van  aluminium  van  vliegtuigkwaliteit  en  is

geschikt  voor  twee  personen  met  een  maximaal  gewicht  van  500  lbs.  *Schraag

De  Scaffold  Plank  verandert  uw  multifunctionele  ladder  in  een  schraag-en-plank

Beugels  worden  apart  verkocht.

steiger  als  u  Steigerplank  aan  uw  ladder  bevestigt.  De  plank

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

WAARSCHUWING

INVOERING
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ONDERDELEN  LIJST

Aluminium

12,5''

WBS-017

1  stuk

12,5''

Zorg  er  bij  het  uitpakken  van  dit  product  voor  dat  de  onderstaande  onderdelen  aanwezig  zijn

S

12,5''

M8×12

Kleur

M8

Zilvergrijs

Model

1  st

Zilvergrijs

1  st

2  stuks

8'  -  13'

1  stuk

6'  -  9'

Materiaal

S

M8×12

Aluminium

M8

het  product  monteren  of  gebruiken.

Aluminium

Breedte

1  st

500  pond

Hoeveelheid

2  stuks

500  pond

Model

1  stuk

S

WBS-019

tijdens  het  transport.  Als  er  een  onderdeel  ontbreekt  of  beschadigd  is,  probeer  dit  dan  niet

M8×40

WBS-018

Maat

M8

9'  -  15'

Artikelpakket

WBS-018

WBS-017

Zilvergrijs

1

2  stuks

M8×40

1

en  inspecteer  zorgvuldig  op  eventuele  schade

M8×12

1

Maximaal  laadvermogen

M8×40

500  pond

Accessoire

WBS-019

PRODUCTPAREMETERS

-  3  -
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2.De  lengte  van  de  expansieplaat  kan  worden  aangepast.  Het  enige  wat  u  hoeft  te  doen  

is  de  vleugelbout  losdraaien,  naar  de  gewenste  plek  schuiven  en  vastdraaien.  Het  kan

1.  Rek  naar  buiten,  installeer  de  zeshoekige  bouten  en  moeren.

INSTALLATIEMETHODEN

-  4  -
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3.  De  aluminium  intrekbare  tafel  ondersteunt  tot  500  LBS  en  zorgt  ervoor  dat  één  of  

twee  personen  aan  de  tafel  kunnen  werken.

effectief  voldoen  aan  de  behoeften  van  verschillende  ruimtevereisten.

4.  Wij  zijn  altijd  bezorgd  over  uw  veiligheid.  Daarom  is  de  aluminium  plaat  voorzien  

van  nylontape  die  aan  de  ladder  kan  worden  bevestigd  om  te  voorkomen  dat  de  ladder  

naar  beneden  glijdt.  Veel  gebruikt:  ons  werkbord  kan  voor  buiten  worden  gebruikt

Machine Translated by Google



-  6  -

en  binnensteigerwerk,  ideaalverf,  gipsplaten  ophangen,  onderhoud,  
lampen  plaatsen  en  deuren  en  ramen  schoonmaken.

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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MODELL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

STÄLLNINGSPLANK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MODELL:  WBS-017  WBS-018  WBS-019

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

STÄLLNINGSPLANK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -
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Scaffold  Plank  förvandlar  din  flerpositionsstege  till  bock-och-planka

Fästen  säljs  separat.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  MONTERING

ställningar  när  du  fäster  Scaffold  Plank  på  din  stege.  Plankan

Funktion:

•  Tillverkad  av  stark,  lätt  flygplansaluminium.  •  Halksäker,  

bred  plattform  gör  att  du  kan  arbeta  säkert.  •  Bekväm,  12  tum  bred  ståyta.  

•  Slides  justeras  enkelt  till  den  längd  du  behöver,  

samtidigt  som  de  förvaras  kompakt.

4.  Följ  endast  avsedd  användning.

lättvikts  Telescoping  Plank  är  gjord  av  aluminium  av  flygplanskvalitet  och  är

klassad  för  att  rymma  två  personer  med  en  maximal  vikt  på  500  lbs.  *Bock

byta  ut  dyra  och  arbetskrävande  ställningssystem  och  anpassa  sig  till

Felaktig  montering  kan  vara  farligt.

3.  Separera  och  räkna  alla  delar  och  hårdvara.

1.  Håll  barn  och  husdjur  borta  under  monteringen.

hakar  säkert  på  stegpinnarna  på  de  inre  och  yttre  delarna  av  din

längden  du  behöver  –  finns  i  storlekarna  6'  till  9',  8'  till  13'  och  9'  till  15'.  De

Patenterade  stegpinnar  fästs  i  stegsteg  för  säkerhet  och  säkerhet.  •  Planka  för  

två  personer  som  är  klassad  för  att  hålla  500  lbs.

stege  för  att  ge  dig  en  bekväm,  solid  plattform  att  stå  på  medan  du  målar,  hänger  

gipsskivor  eller  installerar  armaturer.  Teleskopplankan  låter  dig

2.  Vänligen  montera  produkten  i  strikt  enlighet  med  instruktionerna.

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

VARNING

INTRODUKTION

-  2  -
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DELLISTA

under  transitering.  Om  någon  del  saknas  eller  är  skadad,  försök  inte  göra  det

M8×40

WBS-019WBS-017

9'  -  15'

WBS-018

Storlek

M8

2  st

500  lbs

Kvantitet

s

Modell

1  st

500  lbs

M8×40

1

Max  lastkapacitet 500  lbs

Tillbehör

WBS-019

Silvergrå

1

2  st

Artikelpaket

WBS-018

och  inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått

M8×12

1

M8×40

M8×12

M8

12,5''

Färg Silvergrå

1  st

Silvergrå

Modell

WBS-017

1  st

Aluminium

12,5''12,5''

När  du  packar  upp  den  här  produkten,  se  till  att  delarna  som  anges  nedan  ingår

s
M8

Aluminium

montera  eller  använda  produkten.

Bredd

1  st

Aluminium

8'  -  13'

1  st

2  st

Material

s

M8×12

6'  -  9'

1  st

PRODUKTPAREMETRAR
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INSTALLATIONSMETODER

2.  Expansionsplattans  längd  kan  justeras.  Allt  du  behöver  göra  är  att  skruva  loss  

vingbulten,  skjuta  den  dit  du  vill  ha  den  och  dra  åt  den.  Det  kan

1.  Sträck  utåt,  installera  de  sexkantiga  bultarna  och  muttrarna.

Machine Translated by Google



3.  Det  infällbara  bordet  i  aluminium  stöder  upp  till  500  LBS  och  låter  en  

eller  två  personer  arbeta  på  bordet.

effektivt  tillgodose  behoven  hos  olika  utrymmeskrav.

4.  Vi  är  alltid  oroade  över  din  säkerhet.  Därför  har  aluminiumplattan  en  

nylontejp  som  kan  fästas  på  stegen  för  att  undvika  att  glida  ner  för  stegen.  

Mycket  använd:  Vår  arbetsbräda  kan  användas  för  utomhusbruk

-  5  -
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och  inomhusbyggnadsställningar,  idealfärg,  hängande  gipsskivor,  underhåll,  

installation  av  lampor  och  rengöring  av  dörrar  och  fönster.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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